EDITAL DE CONVOCAÇÃO

CONVENÇÃO MUNICIPAL

O Presidente do Partido Progressistas (PP) do Município de Conselheiro Lafaiete-MG, na forma da legislação eleitoral vigente e do Estatuto desta Agremiação Partidária, convoca os Convencionais devidamente habilitados ao exercício do voto, para comparecerem à Convenção Municipal do PP de Conselheiro Lafaiete, a ser realizada no dia 31 de julho de 2024, com início às 18:30 horas, e término às 20:30 horas horas, na Rua Antônio Aureliano de Rezende nº1910, Bairro Oscar Corrêa, nesta cidade (Colônia dos Diabéticos), para deliberação da seguinte.

ORDEM DO DIA

- 1. Escolha dos candidatos do Partido Progressistas de Conselheiro Lafaiete aos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito, nas eleições majoritárias do próximo dia 6 de outubro;
- 2. Escolha dos candidatos do Partido Progressistas de Conselheiro Lafaiete ao cargo de Vereador nas eleições proporcionais do próximo dia 6 de outubro;
- 3. Deliberação se serão realizadas coligações para as eleições majoritárias e discussão, aprovação e nome da coligação ou se o partido concorrerá isoladamente;
- 4. Sorteio dos respectivos números para os candidatos a Vereador do PP de Conselheiro Lafaiete e nome de urna;
- 5. Indicação dos representantes/Delegados;
- 6. Outros assuntos de interesse partidário e eleitoral.

Conselheiro Lafaiete, 22 de julho de 2024.

Samuel Diogo Murta dos Reis Chagas Presidente da Comissão Executiva Provisória do Partido Progressistas do Município de Conselheiro Lafaiete-MG